CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu

EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Organizacja robét zwigzanych z budowg i utrzymaniem droég i obiektow

inzynierskich oraz sporzadzanie kosztoryséw

Oznaczenie kwalifikacji: BD.25
Numer zadania: 01
Wersja arkusza: SG

Wypetnia zdajgcy
] . Miejsce na naklejke z numerem
Numer PESEL zdajgcego PESEL i z kodem osrodka
Czas trwania egzaminu: 180 minut. BD.25-01-22.06-SG

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2022 PODSTAWA PROGRAMOWA

Instrukcja dla zdajgcego

1

2.

Na pierwszej stronie arkusza egzaminacyjnego wpisz w oznaczonym miejscu swéj nhumer PESEL
i naklej naklejke z numerem PESEL i z kodem osrodka.

Na KARCIE OCENY w oznaczonym miejscu przyklej naklejke z numerem PESEL oraz wpisz:

- swdj numer PESEL*,

oznaczenie kwalifikacji,

numer zadania,

— numer stanowiska.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron i nie zawiera btedéw. Ewentualny brak stron lub
inne usterki zgto$ przez podniesienie reki przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.

Zapoznaj sie z trescig zadania oraz stanowiskiem egzaminacyjnym. Masz na to 10 minut. Czas ten
nie jest wliczany do czasu trwania egzaminu.

Czas rozpoczecia i zakohczenia pracy zapisze w widocznym miejscu przewodniczacy zespotu
nadzorujgcego.

Wykonaj samodzielnie zadanie egzaminacyjne. Przestrzegaj zasad bezpieczenstwa i organizacji
pracy.

Po zakonczeniu wykonania zadania pozostaw arkusz egzaminacyjny z rezultatami oraz KARTE
OCENY na swoim stanowisku lub w miejscu wskazanym przez przewodniczgcego zespotu
nadzorujgcego.

Po uzyskaniu zgody zespotu nadzorujgcego mozesz opusci¢ sale/miejsce przeprowadzania egzaminu.

Powodzenial

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos$c¢

Uktad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie egzaminacyjne

Na podstawie zamieszczonego opisu planowanych robot drogowych i warunkéw ich wykonania, przekroju
normalnego sciezki rowerowej, tablic z Katalogu Nakltadéw Rzeczowych oraz norm wydajnosci dziennej
maszyn sporzadz w przygotowanych tabelach znajdujgcych sie w arkuszu egzaminacyjnym:
— przedmiar robo6t drogowych,
— zestawienie iloSciowe wraz z obliczong ceng kosztorysowg materiatdw niezbednych do wykonania
Sciezki rowerowej,
— harmonogram pracy maszyn.

Opis planowanych robét nawierzchniowych

Na odcinku prostym w planie o dtugosci 1000 m zaprojektowano wykonanie $ciezki rowerowej o nawierzchni
bitumicznej, ktérej przekrdj normalny jest pokazany na zatgczonym rysunku.

Dla projektowanej sciezki rowerowej koryto zostato wyprofilowane i zageszczone. Wykonane zostaty rowniez
rowki pod zaprojektowane po obu stronach nawierzchni obrzeza betonowe 8x30 cm na podsypce cementowo
piaskowej. Podtoze pod warstwy konstrukcyjne stanowi grunt kategorii 1ll, grupa nosnoéci G1.

PRZEKROJ NORMALNY SCIEZKI ROWEROWEJ
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obrzeze betonowe 8x30cm obrzeze betonowe 8x30cm
podsyka cem.-piaskowa gr. 4cm podsyka cem.-piaskowa gr. 4cm

warstwa $cieralna - beton asfaltowy gr. 4cm
warstwa podbudowy gémej - kruszywo tamane

stabilizowane mechanicznie gr. 12cm
warstwa wyréwnawcza - podsypka piaskowa gr. 5cm

Wymiary na rysunku zostaty podane w metrach
Opis warunkéw wykonania robét drogowych:
Roboty drogowe bedg prowadzone metodg kolejnego wykonania w systemie 8 — godzinnego dnia pracy
zgodnie z ponizszymi warunkami:
a) warstwa konstrukcyjna nawierzchni Sciezki rowerowej nie wymaga oczyszczenia przed skropieniem,
b) wszystkie roboty zwigzane z wykonaniem warstw konstrukcji nawierzchni $ciezki rowerowej z wyjgtkiem
uktadania obrzezy betonowych bedg wykonywane mechanicznie,
c) do skropienia miedzywarstwowego nalezy zastosowac lepiszcze asfaltowe,
d) dla kazdego rodzaju robét maszyny pracujg w zestawie, w zwigzku z tym nalezy zatozy¢, Zze beda
pracowaty takg samg liczbe dni,
e) wykonawca dysponuje niezbednymi do wykonania robo6t nawierzchniowych maszynami
—do wykonania warstwy wyrdwnawczej — walec statyczny samojezdny 4-6 t — 1 sztuka,
—do wykonania podbudowy z kruszywa tamanego — rowniarka samojezdna 74 kW — 1 sztuka, walec
statyczny samojezdny 10 t — 3 sztuki,
—do wykonania skropienia podbudowy — skrapiarka do bitumu przewozna z reczng pompg
250-500 dm? — 2 sztuki, ciggnik kotowy 36 kW — 2 sztuki,
—do wykonania warstwy $cieralnej — rozktadarka mas bitumicznych o szerokosci 4,0 m — 1 sztuka,
walec statyczny samojezdny 10 t — 1 sztuka, walec statyczny samojezdny 15t — 1 sztuka.
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Normy wydajnosci dziennej maszyn
(bedacych na wyposazeniu wykonawcy robot)

Norma
_ ) , wydajnosci
L.p. Rodzaj robot Rodzaj maszyny dziennej
w m?/dzien
1, | Warstwa wyrownawcza Walec statyczny samojezdny 4 + 6 t 3333,33
z podsypki piaskowe]
) Podbudowa  kruszywa lamanego Réwniarka samojezdna 74kW (100KM) 2424,24

stabilizowanego mechanicznie Walec statyczny samojezdny 10 t 259,74

Skrapiarka do bitumu przewozna
Z reczng pompa 250-500 dm?

Ciagnik kotowy 36 kW (50KM) 655,74

Rozktadarka mas bitumicznych
0 szerokoéci 4,0 m

655,74

3. | Skropienie asfaltem podbudowy

1066,67

Warstwa scieralna - nawierzchnia
4. | z mieszanki mineralno-bitumicznej | Walec statyczny samojezdny 10 t 1066,67
grysowo-zwirowej

Walec statyczny samojezdny 15t 1066,67

Czas przeznaczony na wykonanie zadania wynosi 180 minut
Ocenie podlegac¢ beda 4 rezultaty:
— przedmiar robét
— zestawienie ilosciowe wraz z obliczong ceng kosztorysowg materiatdw niezbednych do wykonania
Sciezki rowerowej
— harmonogram pracy maszyn — czes¢ analityczna
— harmonogram pracy maszyn — cze$¢ graficzna
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PRZEDMIAR ROBOT

Podstawa

opracowania

Jednostka
Lp. | (KNRnr..., Rodzaj i obliczenia robét . llos¢ robot
miary

tabl......,

kolumna.....)

1 2 3 4 5
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ZESTAWIENIE ILOSCIOWE | CENA KOSZTORYSOWA MATERIALOW NIEZBEDNYCH DO
WYKONANIA SCIEZKI ROWEROWEJ

Cena
. . Jednostka Obliczona ilos¢ . Wartosé¢ M
Lp. Rodzaj materiatu _ . jednostkowa
miary materiatu [z4]
[z1]
1 2 4 5 6
Obrzeza betonowe
2
8 x 30 cm m 0.00
Piasek m?3 20,00
1
C t portlandzki
ement portlan z, i ¢ 300,00
zwykly bez dodatkow
Woda m?3 4,50
Materiaty pomocnicze 0,5 %
Piasek m3 20,00
2
Woda m?3 4,50
Materiaty pomocnicze 0,5 %
Thuczen kamienny
. t 55,00
niesortowany
3 Miat kamienny t 35,00
Woda m?3 4,50
Materiaty pomocnicze 0,5 %
Asfalt drogowy kg 1,84
4
Olej napedowy kg 4,70
Materiaty pomocnicze 0,5 %
Mieszanka mineralno-
asfalto owo-
3) .S. wa grys W t 253,80
zwirowa zamknieta
(beton asfaltowy)

Razem koszty bezposrednie (M+Mp)

Koszty zakupu [Kz] 10%

Razem

Podatek Vat 23% [V]

Razem — cena kosztorysowa

Obliczenia nalezy wykonac¢ z doktadnoscig do 2-ch miejsc po przecinku.
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Miejsce na obliczenia (nie podlegaja ocenie)

Strona 10 z 10
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